

Errata do Informatora

Nazwa zawodu: **Technik handlowiec**

Rozdział 3.4. ETAP PRAKTYCZNY EGZAMINU

str. 30.

jest	powinno być
Etap praktyczny egzaminu trwa 180 minut.	Etap praktyczny egzaminu trwa 240 minut.

Rozdział 3.4. Przykład zadania praktycznego.

str.35

jest	powinno być
Czas na wykonanie zadania wynosi 180 minut.	Czas na wykonanie zadania wynosi 240 minut.